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ΟΧΙ στο νέο αντιασφαλιστικό νομοσχέδιο 
Να μειωθούν τα όρια ηλικίας συνταξιοδότησης,                               

να αυξηθούν οι συντάξιμες αποδοχές και να ενταχθούν                   

στα ΒΑΕ όλοι όσοι εργάζονται σε ανθυγιεινές συνθήκες,      

να μην ανοίξει ο δρόμος για την ιδιωτική ασφάλιση  

ΠΕΜΠΤΗ 6 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ στις 6:30 μ.μ.                                  
Συγκέντρωση στο Εργατ, Κέντρο Ιωαννίνων 

Η ασφάλισή δεν είναι μόνο σύνταξη. 
Είναι νοσηλεία, περίθαλψη, πρόνοια,  

φάρμακα, εμβόλια, άδειες τοκετού, 
λοχείας, μητρότητας, βαρέα και 

ανθυγιεινά, αναρρωτικές, επιδόματα 
ανεργίας, ασφάλεια και υγιεινή στην 

εργασία κλπ.. 

 Η κυβέρνηση προωθεί – προετοιμάζει 
πλήρως το σχέδιο των τριών πυλώνων.  

Α) Εθνική σύνταξη 384 Ευρώ. 
Β) Επαγγελματικά ταμεία με τζογάρισμα 

των εισφορών μας από ιδιωτικές 
ασφαλιστικές εταιρίες και τράπεζες. 

Γ) Ιδιωτική ασφάλιση. 

Καταδικάζουν  τη νέα γενιά                      
στην ανασφάλεια και την εξαθλίωση. 

 

Συνεχίζοντας την πολιτική των 
προηγούμενων κυβερνήσεων, η ΝΔ, όχι 
μόνο δεν κατάργησε το νόμο 
Κατρούγκαλου (ν. 4387/16), αλλά με το νέο 
αντιασφαλιστικό νομοσχέδιο τον εφαρμόζει 
πλήρως και τον θωρακίζει νομικά. 

Συγκεκριμένα, με το νέο νομοσχέδιο: 

● διατηρούνται τα όρια 
συνταξιοδότησης στα 67 χρόνια (ή στα 62 
χρόνια με 40 χρόνια υπηρεσίας)  όπως 
προβλέπεται στο 3ο Μνημόνιο, που 
ψήφισαν ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ, και ΠΑΣΟΚ.   

● διατηρείται η αύξηση των ορίων 
ηλικίας συνταξιοδότησης για τις γυναίκες 
κατά 5 χρόνια  

● διατηρείται η κατάργηση της 13ης και 
14ης σύνταξης 

 Διατηρείται η διαχρονική λεηλασία στα 

Ασφαλιστικά Ταμεία (80 δις) και καμία 

πρόβλεψη δεν υπάρχει για επιστροφή των 

κλεμμένων.  

 

 Στο στόχο μπαίνουν ξανά τα 
ΒΑΕ. Καμία διάταξη μείωση των ορίων 
ηλικίας τους, αλλά και καμία διάταξη  
δεν υπάρχει για την επέκταση των ΒΑΕ 
όπως στους υγειονομικούς 

● Το Ενιαίο Ταμείο Επικουρικής 
Ασφάλισης και Εφάπαξ Παροχών 
ενσωματώνεται στον ΕΦΚΑ κι ανοίγει ο 
δρόμος για την πλήρη κατάργησή του.   

 

Παρόμοια μέτρα παίρνουν σε όλες τις 
χώρες της Ε.Ε., με στόχο την απαλλαγή του 
κεφαλαίου και του κράτους από το «κόστος» 
της Ασφάλισης και Υγείας και την επέκταση 
της επιχειρηματικής δράσης μέσω των ΣΔΙΤ 
και της λειτουργία των δημόσιων 
νοσοκομείων με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια. 

Τον «δρόμο άνοιξε» η κυβέρνηση του 
ΣΥΡΙΖΑ που προώθησε την ανάπτυξη του 
ελληνικού συστήματος σύστημα DRG 
(Ομοιογενείς Διαγνωστικές Κατηγορίες), που 
ήταν βασική απαίτηση των ασφαλιστικών 
εταιρειών για τη μείωση της ασφαλιστικής 
κάλυψης για εξετάσεις, θεραπείες και 
φάρμακα, και τη διαμόρφωση παρόμοιων 
όρων λειτουργίας μεταξύ δημόσιων και 
ιδιωτικών νοσοκομείων. 

Πολύτιμες υπηρεσίες στους αντιλαϊκούς 
σχεδιασμούς προσφέρουν οι πλειοψηφίες σε 
ΠΟΕΔΗΝ και ΑΔΕΔΥ, που στην προσπάθεια 
τους να υπονομεύσουν τον αγώνα, 
φτάνουν να «ανακαλύπτουν» δήθεν 
θετικές πλευρές στο νέο αντιασφαλιστικό 
νομοσχέδιο.  

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΖΟΥΜΕ ΤΗΝ 
ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ 
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